

LINEA INVERNO

MICOTEX 150 è un tessuto leggermente felpato all'interno e ad alveolo verso l'esterno, studiato per garantire un perfetto isolamento. Indicato per l'utilizzo in condizioni da freddo a molto freddo e per attività lavorative altamente anaerobiche con scarsa mobilità.

MICOTEX 150 non assorbe il vapore ma lo trasferisce mantenendo inalterato il microclima fra pelle e tessuto



Maglia MICOTEX 150 girocollo mezza manica

Tessuto no-pilling con morbida spugna interna Assorbimento dell'umidità corporea e minima dispersione del calore

Anallergico, resistente, naturalmente elastico grazie al PBT Garantisce comfort e fit perfetto Peso tessuto: 170 gr/mq

COMPOSIZIONE: 80%POLYPROPYLENE-20%POLYESTERE



TABELLA TAGLIE					
TAGLIA	S	М	L	XL	XXL
MISURA	44	46-48	50-52	54-56	58

Descrizione	Articolo	Taglia	Colore
Maglia M/C	003544	S - XXL	BIANCO 011
MICOTEX 150	003344		NERO 060



Maglia MICOTEX 150 girocollo manica lunga

Tessuto no-pilling con morbida spugna interna Assorbimento dell'umidità corporea e minima dispersione del calore

Anallergico, resistente, naturalmente elastico grazie al PBT Garantisce comfort e fit perfetto Peso tessuto: 170 gr/mq

COMPOSIZIONE: 80%POLYPROPYLENE-20%POLYESTERE



TABELLA TAGLIE					
TAGLIA	S	М	L	XL	XXL
MISURA	44	46-48	50-52	54-56	58

Descrizione	Articolo	Taglia	Colore
Maglia M/L	003543	S - XXI	BIANCO 011
MICOTEX 150	005545	3 - VVL	NERO 060